

# ગરવી તાકાત

GARVI TAKAT DAILY દૈનિક

તંત્રી : પ્રકાશ આર. ચૌધરી

**ગરવી તાકાત**  
હવે આંગણીના ટેરવે  
તમારા ગામ કે શહેરના  
સમાચાર વાંચો એક  
આંગણીના ટેરવે

પ્લે સ્ટોરમાંથી ડાઉનલોડ  
કરો અને મેળવો તમારા  
ગામના કે શહેરના લેટેસ્ટ  
સમાચાર તથા ઈ-પેપર  
તમારા મોબાઇલમાં

**NEWS**  
Garvi Takat  
app

૦૯-૦૧-૨૦૨૫

ગુરુવાર

વર્ષ : ૧૦ ★ અંક નં : ૨૭૯  
પેજ : ૪ ★ વિક્રમ સંવત : ૨૦૮૧

કાર્યાલય : ૯, અંબિકા કોમ્પ્લેક્સ, ટી.બી. રોડ, ભમરિયાનાળા પાસે, મહેસાણા-૨ • ફોન : ૦૨૭૬૨ ૨૪૨૨૦૧ • મો : ૯૨૨૭૧ ૧૩૫૫૫ • કિંમત રૂ. ૩-૦૦ • Email : garvitakat1511@gmail.com • www : garvitakat.com • RNI No. GUJGUJ/2015/61367

## આર.ટી.ઓ. નો રોડ સેફ્ટીમાં નવતર પ્રયોગ રોડ પર ઉતર્યા 'યમરાજ' મહેસાણામાં રોડ સેફ્ટીના નિયમોનું પાલન કરતા નાગરિકોને ફૂલ અને ચોકલેટ આપી પ્રોત્સાહિત કરાયા : યમરાજની હાજરીથી કૌતુક ફેલાયું



(ગરવી તાકાત) મહેસાણા તા.૮  
'મારી ગદાનો પ્રહાર ખાલી હેલ્મેટ જ રોકી શકે છે, હું તમને ગમે ત્યાં મળી શકું છું, એટલે નિયમોનું પાલન કરો અને મારી સાથે મિટિંગ ના થઈ જાય એનું ધ્યાન રાખો.' આજે આ શબ્દોદ્ધસાગર ડેરીના ગેટ અને રાધનપુર ચોકડી મહેસાણા ખાતે વાહનચાલકોએ સાંભળ્યા હતા....

કારણ હતુ માર્ગ સલામતી ..... સમગ્ર રાજ્યમાં માર્ગ સલામતી માસ - ૨૦૨૫ની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જેના ભાગરૂપે મહેસાણા જિલ્લામાં પણ પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર કચેરી (આર.ટી.ઓ. ) દ્વારા નાગરિકોની જાગૃતિ માટે પ્રતિદિન કાર્યક્રમો યોજવામાં આવી રહ્યા છે. જે

પૈકી આજ રોજ વિવિધ રોડ સેફ્ટી અવેરનેસ કાર્યક્રમો વચ્ચે ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન નહીં કરતા લોકો માટે આર.ટી.ઓ. મહેસાણાએ નવતર પ્રયોગ કર્યો હતો. જેમાં પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર કચેરી (આર.ટી.ઓ. ) ના કર્મચારીએ યમરાજની વેશભૂષા ધારણ કરી ગદા લઈ

ના અધિકારીઓ સાથે રહી હેલ્મેટ અને સીટબેલ્ટ વિનાના વાહનોને રસ્તા પર રોક્યા હતા. આમ વાહનચાલકોમાં સલામત અને સાવચેતી ના સંદેશ દ્વારા માર્ગ સલામતી ના પાઠ ભણાવવાનો હકારાત્મક અભિગમપ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર કચેરી (આર.ટી.ઓ. ) કચેરી દ્વારા આજે સવારે દૂધસાગર ડેરીના

ગેટ અને રાધનપુર ચોકડી મહેસાણા ખાતે આ પ્રયોગ કરાયો હતો. જેમાં લોકોએ હસતા હસતા પોતાની ભૂલ સ્વીકારી હતી. તેમજ રોડ પર યમરાજની હાજરીથી સૌમાં કૌતુક ફેલાયું જેવા મળ્યું હતું. યમરાજે વાહન ચાલકોને સંદેશો આપ્યો હતો કે 'મારી ગદાનો પ્રહાર ખાલી હેલ્મેટ જ રોકી શકે છે,

હું તમને ગમે ત્યાં મળી શકું છું, એટલે નિયમોનું પાલન કરો અને મારી સાથે મિટિંગ ના થઈ જાય એનું ધ્યાન રાખો'. આજે રોડ પર આર.ટી.ઓ. ની ટીમ સાથે એ.આર.ટી.ઓ. અધિકારી એસ.એમ.પટેલ પણ હાજર રહ્યા હતા અને રોડ સેફ્ટીના નિયમોનું પાલન કરતા નાગરિકોને ફૂલ અને ચોકલેટ

આપી પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, x વિવિધ કાર્યક્રમો વચ્ચે આ પ્રયોગ સફળ નીવડ્યો છે, લોકોનો પણ ખૂબ સારો પ્રતિસાદ મળ્યો છે, અને યમરાજની હાજરીથી ગંભીર વિષયને હળવી શૈલીમાં પીરસવાનો પ્રયાસ કરાયો છે સાથે જ લોકોએ પોતાની રોડ સેફ્ટી માટે જાતે જાગૃત થાય તો જ રોડ સુરક્ષિત થશે

અને એના માટે ટ્રાફિક નિયમો ફરજિયાત પાલન કરવા પડશે. ઉલ્લેખનીય છે કે દૂધસાગર ડેરીના સેફ્ટી અધિકારીઓએ રેડિયમ રીફલેક્ટર વિનાના વાહનોને રીફલેક્ટર લગાવવાની કામગીરી કરી હતી. અને આર.ટી.ઓ. અને ટ્રાફિક પોલીસની ટીમને સહયોગ આપ્યો હતો.

## પ્રજાને સરકારી કામકાજ માટે ૬ થી ૭ કિ.મી. દુર જિલ્લા સેવા સદનમાં જવા માટે મજબૂર કરી રહ્યા છે મહેસાણા જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીને અન્ય જગ્યાએ ખસેડવાના સત્તાધીશોના તખલખી નિર્ણય સામે કોંગ્રેસે વિરોધ દર્શાવ્યો

(ગરવી તાકાત) મહેસાણા તા.૮  
મહેસાણાના નાગલપુર વિસ્તારમાં જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી (સેવા સદન) બનાવવાનો થઈ રહેલ પ્રયત્નોથી મહેસાણા પીન કોડ-૩૮૪૦૦૧નું અસ્તિત્વ નષ્ટ કરવાના પ્રયત્નો અને આવા વિકાસના નામે તથા નિર્ણયો સામે જિલ્લા કોંગ્રેસ વિરોધ દર્શાવ્યો છે. નાગલપુર સીમમાં શબરી વિદ્યાલય નજીક સર્વે નં. ૫૮૫ કે જે રેવન્યુ રેકર્ડ ગૌચર છે. હાલમાં કલેક્ટર કચેરી (જિલ્લા સેવા સદન) મહેસાણા મધ્યે આવેલ છે. જેની આજુબાજુ ન્યાય સંકુલ, મામલતદાર કચેરી, પ્રાંત કચેરી, ચેરીટીની કચેરી, ટ્રેઝરી ઓફિસ તથા મહેસાણાની જનરલ હોસ્પિટલ, મહેસાણા એસ.ટી. બસ સ્ટેન્ડ, ડી.એસ.પી. ઓફિસ તેમજ માર્ગ અને મકાન વિભાગની કચેરી, જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત, રેલવે સ્ટેશન ઐતિહાસિક ધરોહર રાજમહેલ તેમજ મુખ્ય બજારની નજીકમાં આવેલ છે. તો વિકાસના નામે અને બહુમતીથી જોરે હાલના શાસનકર્તાઓ જિલ્લા સેવા સદન

કલેક્ટર કચેરી નાગલપુર લઈ જવા માંગે છે અને માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા પ્લાન તથા એસ્ટીમેન્ટ તૈયાર કરવાની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવેલ છે. તેને લઈ માર્ગ અને મકાન વિભાગે મહેસાણા નગરપાલિકાને પત્ર લખી આ જગ્યામાં ટી.પી. રોડ પસાર થાય છે. તે અંગેની માહિતી લેખિતમાં માંગણી કરેલ છે. મહેસાણા નગરપાલિકાની સામાન્ય સભામાં નાગલપુર ગૌચરની જગ્યામાં જિલ્લા સેવા સદન બનાવવા માટે નગરપાલિકાના સંમતિ ઠરાવની માંગણી કરી દરખાસ્ત મામલતદાર તરફથી આવેલી જેનો

વિસ્તારમાંથી આવતા પ્રજાજનો શહેરીજનો તમામને હાલની કલેક્ટર કચેરી ખુબજ અનુકુળ જગ્યાએ છે. અને કલેક્ટર કચેરી નજીક જિલ્લાની તમામ કચેરીઓ પ્રજાની જરૂરીયાત મુજબની એકદમ નજીકમાં હોઈ પ્રજાને અનુકુળતા રહેલ છે. તો શું ચુંદા અને લિમિત લોકો અને વર્તમાન શાસનકોને શું એવી જરૂરીયાત ઉભી થયેલ છે કે, આ જિલ્લા સેવા સદન જેવી અતિ મહત્વની કચેરી શહેરથી ૬ થી ૭ કિ.મી. દુર લઈ જઈને પ્રજાને હેરાન પરેશાન કરવા માંગો છે અને મહેસાણાનું અસ્તિત્વ મીટાવવા માંગી રહ્યા છો? આ મામલે મહેસાણા જિલ્લા કોંગ્રેસ સખત વિરોધ દર્શાવી જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સહિત નાયબ કલેક્ટર અને આવેદનપત્ર આપી સખત વિરોધ દર્શાવ્યો છે.

સેવા સદનમાં જવા માટે મજબૂર કરી રહ્યા છો. આવા ગાંડા વિકાસના કારણે મહેસાણા કે જેનો પીન કોડ નં. ૩૮૪૦૦૧ છે તે મહેસાણા શહેરને અને પૂર્વ વિભાગના તમામ તાલુકા અને ગામોની પ્રજાને હાલાકી અને વહીવટી કામકાજ માટે દુર જઈ બીજી કચેરીઓ સાથેનું સંકલન તોડી પાડવા માંગો છો? મહેસાણા જિલ્લાના ૮૦ ટકા ગ્રામ્ય તથા શહેરી પ્રજાને હાલમાં જે જગ્યાએ જિલ્લા સેવા સદન છે. તે અનુકુળ અને બીજી સરકારી કચેરીઓ, કોર્ટ, મામલતદાર કચેરી, સીવીલ હોસ્પિટલ, એસ.પી. કચેરી જેવા અનેક કચેરીઓનું વહીવટી કામકાજ માટે હાલની કલેક્ટર કચેરી (જિલ્લા સેવા સદન) અનુકુળ છે. જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીમાં કેસો ચાલતા હોય અને ન્યાય સંકુલ નજીકમાં હોઈ વકીલોને પણ હાલની કચેરી જ અનુકુળ છે. તેમજ ગ્રામ્ય

નગરપાલિકાના કોંગ્રેસના સભ્યો દ્વારા આ સંમતિ ઠરાવનો વિરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. મામલે મહેસાણા જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા મહેસાણાની પ્રજાને વહીવટી કામકાજ માટે અગવડતા ઉભી કરવા માંગો છો? સુશાસન ના નામે લોકોને ભૂમિત કરી પ્રજાને સરકારી કામકાજ માટે જૂના મહેસાણાથી લગભગ ૬ થી ૭ કિ.મી. દુર જિલ્લા

## શિક્ષણમંત્રી ડો. કુબેરભાઈ ડીડોરે વડનગર ખાતે પ્રેરણા સંકુલની મુલાકાત લીધી શિક્ષણમંત્રીએ પીએમશ્રી વડનગર શાળા નં૧ની મુલાકાત લઈ નાના બાળકોને પ્રોત્સાહિત કર્યા

(ગરવી તાકાત) મહેસાણા તા.૭  
આજરોજ શિક્ષણમંત્રીશ્રી કુબેરભાઈ ડીડોરે વડનગર ખાતે આવેલી પ્રેરણા સંકુલની મુલાકાત લીધી હતી. તેમજ આ મુલાકાત દરમિયાન તેમણે પ્રેરણા સ્કૂલમાં ચાલતી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ વિશે માહિતી મેળવી હતી. તેમણે પ્રેરણા સંકુલના તાલીમાર્થીઓની સાથે પણ વાતચીત કરી હતી. ત્યારબાદ શિક્ષણમંત્રીશ્રીએ પીએમશ્રી વડનગર શાળા નંબર -૧ ની મુલાકાત પણ લીધી હતી. ત્યાં તેમણે શિક્ષકો અને બાળકો સાથે વાતચીત કરીને તેઓને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા તેમજ શાળાની વિવિધ સુવિધાઓ અને અભ્યાસ બાબતે પણ જાણકારી મેળવી હતી. મંત્રીશ્રીની આ મુલાકાતમાં સામાજિક અગ્રણી શ્રી સોમાભાઈ મોદી તેમજ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી શ્રી ડૉ. શરદભાઈ ત્રિવેદી અને પ્રેરણા સંકુલના સંચાલક સહિત



શિક્ષકો , સ્થાનિક અગ્રણીઓ અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

**પ્રાર્થમ પ્રોપર્ટી ભાડે આપવાની છે**  
બેંક, વિમા કંપની કે ઓફિસ માટે કુલ્લી ફર્નિચર સાથેની ૩૫૦ સ્કે.કુટની ઓફિસ ભાડે આપવાની છે.  
: સંપર્ક :  
દુ.નં. ૧૧૭, પ્રથમ માળ, મેપલ કિસ્ટલ કોમ્પ્લેક્સ, મોતીપુરા, અમદાવાદ નેશનલ હાઇવે રોડ, હિંમતનગર, સાબરકાંઠા. ગુજરાત.  
મો : ૯૪૨૮૧ ૫૧૫૬૦, ૯૪૨૭૫ ૪૫૬૪૦

## બહુચરાણ તાલુકાના આસજોલ ગામે ઓફસાઇડ મોકડ્રીલ લેવલ - ૩ આયોજન કરવામાં આવ્યું

(ગરવી તાકાત) મહેસાણા તા.૮  
બહુચરાણ તાલુકાના આસજોલ ગામે ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન લીમીટેડ અને જીલ્લા વહીવટી તંત્ર મહેસાણાના સંકલનથી કલેક્ટરશ્રી એમ.નાગરાજનના માર્ગદર્શન હેઠળ ઓફસાઇડ મોકડ્રીલ લેવલ - ૩ આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં પાર્થિવલાઈન લીકેજ થાય તો તંત્ર કેટલું સબળુ છે. તેનું ઉમેરવું કરાયું હતું. જેમાં ગ્રામજનો તથા સ્કુલના વિદ્યાર્થીઓ ફાયર થાય ત્યારે તથા પાર્થિવ લાઈનમાં આગ લાગે ત્યારે શું સતર્કતા દાખવવી તે અંગે જાણકારી તેમજ ઉમેરવું કરાયું હતું.

ગ્રામજનો તથા આસજોલની શાળાના વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા. બહુચરાણના આસજોલ ગામથી પસાર થતી ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશનની સલાયા મથુરા પાર્થિવ લાઈનમાં ચોરીનો પ્રયાસ કરતા આગ લાગી જેની માહિતી મહેસાણા ડીઝાસ્ટર કંટ્રોલ રૂમને મળતા મહેસાણા જિલ્લા તંત્રની ટીમ દોડતી થઈ હતી. જેમાં ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન લીમીટેડના શ્રી અમીતકુમાર ત્રીપાઠી. શ્રી વિજયકુમાર સોલંકી મોક ઍક્સરસાઈઝના ઈન્સિડર કમાન્ડર ઘટના સ્થળે SOM શ્રી આશિષ

મીયાત્રા, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી કે. બી. પ્રજાપતિ તથા મામલતદારશ્રી આર. જે. કાનુડાવાલા તેમજ પોલીસ તંત્ર, આરોગ્ય વિભાગ મહેસાણા, ૧૦૦ તથા HPCL ની ફાયર ફાયટર ટીમ સ્થળ પર પહોંચી હતી. જે બાદ સ્થળ પર લાઈન રીપેરીંગ કરવામાં આવી હતી અને ઈજાગ્રસ્ત ને એમ્બ્યુલન્સ ની મદદથી હોસ્પિટલ ખસેડવા હતા. જો કે આ આખી ઘટના મોકડ્રીલનો ભાગ હોવાનું સામે આવ્યું હતું એમ જિલ્લા ઈમરજન્સી ઓપરેશન સેન્ટર , ડિઝાસ્ટર શાખા મહેસાણાની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

આપેલ. સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન લીમીટેડ સ્ટાફે ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. આ પ્રોગ્રામમાં મોટી સંખ્યામાં

**KRISHNA AUTO COATING**  
The Car Detailing Studio

પ્રમુખ ટાયરની પાછળ, એલ. કાનજી દેસાઈ ડિઝાઇન હાઉસ, વિદાનગર, નાગલપુર- મહેસાણા-૩૮૪૦૦૨. મો : ૯૩૨૭૩૬૫૭૮૦





